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Consulting Services to Develop a Guidebook of Promising Practices in 

Transit Technology 
Request for Proposals 

RFP Number: 38715RFP 005 
 
 

Questions and Answers Concerning this RFP 
 
Question: Is the first paragraph on page 3 correct? It seems to contain a sentence fragment. 
 

Answer: A minor typographical error has been corrected in the March 30 revision to this 
RFP. Thank you for bringing this to our attention. 

 
 
Question: Are the disadvantaged business enterprise (DBE) provisions in this RFP correct? 
 

Answer: No, they are not. As you can see in the March 30 revision, the DBE references and 
provisions on pages 6 and 7 have been stricken. 

 
 
Question: In Task 2 of the proposed scope (at page 4), are you envisioning highlighting 
a promising practice and how it is employed at multiple transportation providers, or highlighting 
how an individual provider has successfully implemented a promising practice? 
 

Answer: We are interested in seeing how consultants propose defining, identifying and 
addressing promising practices in their proposals, and do not have a pre-developed vision 
for that level of detail in this task. 

 
 
Question:  Regarding Item 4 on the list of “Proposal Requirements” (page 5), can you clarify 
regarding the page limit? Specifically, if we provide project experience sheets, does that allow us 
up to 5 pages? 
 

Answer: Any information the proposer finds suitable for illustrating their experience and 
qualifications may be included in these five pages of their submission. 
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Question: Regarding Item 5(c) on the list of “Proposal Requirements” (page 6), can you confirm 
that resumes do not count towards the page limit in this section? 
 

Answer: We are asking for no more than one page of a resume, CV or similar document for 
each individual being proposed. If a proposed individual has a resume more than one page 
in length, we recommend the proposer edit that resume down to a single page, or provide 
that information in a format that fits the limit of one page per individual. 

 
 
 
Question: In light of the current COVID-19 public health emergency, is CTAA changing any of 
the dates or timelines in this RFP? 
 

Answer: The dates, deadlines and timelines set forth in this RFP remain unchanged. If 
circumstances compel a revision to project timelines or approach once this project is 
underway, CTAA will work with the selected consultant to address those issues, consistent 
with the cooperative agreement between CTAA and FTA under which this work is being 
performed. 

 


